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和歌山市立三田小学校 

１ わたしは学校が楽しい。 

低 学 年                  中 学 年                  高 学 年 

   

２ 私は友達と仲よくしている。 

低 学 年                 中 学 年                  高 学 年 

   

３ 私は毎日の勉強が分かる。 

低 学 年                  中 学 年                 高 学 年 

   

４ わたしは掃除を一生懸命している。 

低 学 年                 中 学 年                  高 学 年  

   

 

５ わたしは給食の時間が楽しみだ。 

低 学 年                  中 学 年                 高 学 年 
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よりよい三田小学校をつくるためのアンケート（児童）結果 



   

 

６わたしは誰にでもあいさつができる。 

低 学 年                  中 学 年                 高 学 年 

   

 

７ わたしは家の人に学校でのことをよく話す。 

低 学 年                  中 学 年                  高 学 年 

   

 

８ わたしはいのちを大切にし、学校や社会のきまりを守っている。 

                   中 学 年                           高 学 年 

    
         ※ 低学年（１，２年生）には、この質問を実施しておりません。 
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